首页 | 新闻头条 | 焦点新闻 | 中财快讯 | 专题聚焦 | 校园人物 | 视频空间 | 电子杂志 | 媒体财大 | 中央财经大学报

"全国纳税评估与税基评估"学术研讨会在我校成功举行

[发表时间]: 2010-06-23 [来源]: 财政学院 [浏览次数]:

6月19日,由我校财政学院、财税研究所与中国高等教育研究会高等财经教育分会财政专业委员会共同举办的"纳税评估与税基评估"研讨会在我校隆重举行。来自全国人大、国家发改委对外经济研究所、财政部、国家税务总局科研所、中国社科院财贸经济研究所、中国人民大学、中国政法大学、南开大学、山东大学等20多家单位的学者以及北京市国税局、北京市地税局等政府实务部门的专家50余位代表参加了会议。在为期一天的会议中,专家们围绕"纳税评估与税基评估"的主题,展开了热烈、充分、深入的研讨交流。



开幕式由财政学院副院长李燕教授主持,她简要地介绍了会议的缘起和初衷,并一一介绍了出席开幕式的嘉宾。财政学院院长马海涛、北京市国税局副局长饶立新和北京市地税局副局长郝硕博分别致欢迎词。

研讨会分四个阶段进行,各阶段的研讨主题分别为"纳税评估:构建与完善"、"税基评估"、"税收征管与纳税评估"、"纳税评估与税基评估",它们从不同侧面阐述了"纳税评估与税基评估"这一大主题。

国家发改委对外经济研究所张燕生所长、中国人民大学安体富教授、国家税务总局科研所靳东升研究员等20位代表先后作了会议发言,阐述了对纳税评估基本理论、评估模型、评估方法、评估应用与实务、评估案例教学、评估质量控制、评估工作流程、评估国际比较、纳税评估与税基评估执法风险与法律建设、纳税评估、税基评估与税收征管、纳税评估、税基评估与纳税筹划等问题的见解。与会代表普遍认为,我校在当前我国强化税收征管的背景

下召开此次会议是十分必要的, 具有很强的前瞻性。

最后,财政学院党总支书记杨琼研究员致闭幕词。她表示通过本次会议,大家对纳税评估问题形成了一定的共识,这种大家一起自由发表想法、相互交流、相互启迪的氛围令人感受深刻。同时她对支持本次研讨会顺利召开的全国各兄弟院校、科研所和参加会议的各位同仁及默默奉献的全体会务人员表示衷心的感谢。

我校财政学院在纳税评估研究领域一直处于国内前列,2010年由马海涛教授和白彦锋副教授主编的《纳税评估》教材出版,白彦锋副教授的《我国纳税评估的质量管理问题研究》课题喜获国家社科基金资助立项。

编辑: 刘蕾

版权所有:中央财经大学 地址:北京市海淀区学院南路39号 邮编: 100081 (C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved